
Hétfőn a IV. kerületben (Újpes­
ten') leállították az Ister Vízművek 
működését. Az újpestieknek éveken

át a  belga vállalat szolgáltatta a vi­
zet. A rossz talajvízből nyert vízért 
az újpesti dolgozókkal köbméteren­
ként 68 fillért fizettettek a külföldi 
tőkések, míg ugyanakkor a főváros 
lakói a mélytalajból fakadó, sóderén 
áthaladó, tiszta szűrt vízért 56 Ili­
iért fizettek. Az államosítás az Istert 
is a  magyar nép tulajdonába adta. 
A Népgazdasági Tanács határozata 
most a rossz hatásfokú gépekkel 
működő telepet megszüntette. Ez 
azért is könnyű volt, mert a Fővá­
rosi Vízmüvek KV a tervgazdálko­
dás eredményeként ma már 100 ezer 
köbméterrel több vizet termelhet 
naponta, mint azelőtt.

.  *
Újpesten a  dolgozók körében álta­

lános örömet keltett a  hírhedt Ister 
Vízművek leállítása. A leállítás híre 
délutánig elterjedt egész Újpesten. 
De a  dolgozók elsősorban nem is 
annyira a 12 filléres vízclijolcsóbbo­
dásnak örülnek, mint annak, hogy 
most már jó vizet ihatnak majd a 
rossz helyett.

— Nem kell többé Jclóros. zavaros 
vizet innunk — mondja Balázs Zol­
tán asztalossegéd a Mártírok ú tja  
38-ból. — A z uiőbbi időben teljesen 
ihalalan volt már a víz. Persze — 
teszi hozzá tréfásan —. az is jólesik 
az újpestieknek, hogy olcsóbb lesz 
vidékünkön a Ja lm eüéki fehér“.

Az elöljáróság műszaki osztályán 
ezt mondják az Ister-telep leállításá­
ról:

— A z Isler-víznek a drágaságon 
felill az is hátránya volt. hogy a 
Duna ezen a részen teljesen elisza­
posodott. s a víz olykor iha'ailanul 
zavarossál. piszkossá vált. A víz 
szennyeződése az u óbbi időben mind 
nagyobb lett. A z Ister kútját pediq 
éppen a folyó legiszaposabb, leq- 
szennyesebb részei körül voltak. Az 
újpestiek nagyrészét még az elmúlt 
esztendőbon is az keserít ette el leg­
inkább. hogy az Isteniek Újpest vá­
rossal kötött vízszólgáVatási szerző­
dése még 15 esztendőre szólt Ez a 
nagy probléma most megoldódott.

A volt peremváros a tegnapi nap­
tól kezdve jőminőségű fővárosi ivó­
vizet kap. y I
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